
ATA DA OCTOGÉSIMA (80ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia
primeiro de setembro do ano de dois mil e vinte e dois
(01.09.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
octogésima (80ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e
em seguida o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
WELTON LEMOS  - 2º Secretário em exercício. No expediente foram
lidos os seguintes documentos: Ofício nº 171/2022 do Gabinete
do Prefeito - Encaminha Projeto de Lei nº de 01/09/2022, que "Institui
normas de controle das atividades econômicas na Macrozona Construída
no Município de Goiânia; Ofício nº 406/2022 da Secretaria de
Relações Institucionais - "Informação sobre Plano de Sustentabilidade
para construção do Centro de Especialidades Odontológicas no Município
de Goiânia". Às nove horas e quarenta e quatro minutos
(09h44min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador WELTON
LEMOS. Apresentaram matérias: Pr. MARCOS ROSA, requerimentos
endereçados à CMTC e à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados ao Prefeito, à COMURG e à SMM; CLÉCIO ALVES ,
requerimento endereçado ao Prefeito; WELTON LEMOS , Projeto de Lei
que "Declara de Utilidade Pública a Associação Atlética Neurologia Ativa";
Dr. GIAN , requerimento endereçado à SEPLAM; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à
COMURG, ao Cerimônial da Câmara Municipal de Goiânia e ao Prefeito;
ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à AMMA. O
Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro como presenças



honrosas da Sra. Sueleide Vieira Barbosa (Diretora do CMEI Dom Antônio
Ribeiro de Oliveira) e, de sua mãe, Sra. Alzenir Vieira Barbosa. Às dez
horas e três minutos (10h03min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária nº 421/2019, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina de "CMEI Dom
Antônio Ribeiro de Oliveira" o logradouro público localizado na Rua 226,
esquina com a Rua 236, nº 794, no Setor Universitário, município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 296/2019, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA,
que institui a Política Municipal de Inclusão Digital e Tecnológica e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, com voto em
separado pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 453/2021, de autoria
da Vereadora LÉIA KLEBIA, que institui no município de Goiânia o
"Programa de Cooperação e Código Sinal Vermelho", como medida de
combate e prevenção à violência doméstica ou familiar, nos termos da
Lei Federal nº 11.340. de 07 de agosto de 2006, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 458/2021, de autoria do
Vereador CÉLIO SILVA , que denomina o centro municipal de educação
"Maria Nizete Neves Rodrigues - DA. Melry", CMEI localizado no
Residencial Barravento, no município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 175/2022, de autoria do
Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui o "Dia Municipal da
Natação", no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Edducação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de
Decreto Legislativo nº 93/2021, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que especifica as características da Comenda de Mérito aos
Químicos instituída pela Lei nº 10.692/2021 e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relatora Vereadora Gabriela Rodart , pela aprovação - 2ª votação. O



Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 5.756 do Vereador Henrique Alves; 5.762
da Vereador Gabriela Rodart; e 5.774 do Vereador Willian Veloso. O
Vereador Joãozinho Guimarães solicitou que fosse justificada a ausência
do Vereador EDGAR DUARTE por acompanhar a esposa em consulta
médica. Quinze (15) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea
“a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi
enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez horas
e seis minutos (10h06min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador CLÉCIO ALVES, encerrou a presente sessão, convocando
outra para próxima terça-feira, dia 06.09.2022, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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